

# MILUJTE SE A MNOŽTE SE?

Neděle, 18. června 2020

V historii Země neexistuje žádný jiný velký obratlovec, jeho populace by se rozšířila tak rychle a s devastujícími následky pro další obyvatelé planety. Jen v letech 1800 až 1930 vzrostl počet lidí z jedné miliardy na dvě, a za dalších 90 let pak dokonce na dvě a půl sedmi miliard. To s sebou samozřejmě nese spoustu problémů. Převážně v našem zdroji poště a ekologickou devastací končí.

Evropa je nejhustěji zalidněný kontinent na světě (tolik k představení, že je to Evropa, která by měla pojmut všechny potřeby světa).

V roce 1970 ji obývalo cca 680 milionů lidí. Nyní je to asi 718 milionů lidí. Přítelství 38 milionů za půlstoletí.

V Africe žije

v roce 1990 642 milionů obyvatel a v roce 2004 již téměř miliarda. Organizace zabývající se demografií odhadují, že za 35 let to bude dvojnásobek. Tedy prakticky 2 miliardy. Celá Afrika má přítelství 50 milionů lidí za rok. To je jedna Francie ročně!

My Evropané se svět jinou budeme chovat ekologicky i bez používání. Budeme snižovat svůj spotřebu, pokud to bude nutné, budeme vyvíjet sofistikovanější, prostě nezávislé technologie, budeme se nejspíše vracet k jetrnému zemědělství, které nebude vyžadovat práci s sebou, aby se za pár let změnila v mrtvou hmotu. Ale bude nám to houby platit, pokud ta světová bude stále větší. Protože i neekologičtí se chovají lidé potřeby - jídlo, vodu a prostor.

V těchto souvislostech se jeví jako zajímavé, jak nyní - jejich klimatické změny, jak bude v Africe nedostatek a jak se tedy máme připravit na migrační vlny. Nikdo z těchto futurologů zatím nezměnil, že existuje daleko bezpečnější - klimatické problémy, než je přímé masové lidstvo na nejhustěji zalidněný kontinent. Prostě změnit reprodukční chování. Afrika má dost zdrojů na to užívat takové počty lidí, jaké v naší civilizaci naplní klad v roce 1950. A naopak, žádný kontinent nemá dostatek zdrojů, aby užíval masu lidí, kteří se každých 50 let zdvojnásobí.

Kromě růstu populace rostou extrémně rychle na zdroje a množství odpadů na jednotlivce. A to je náš největší problém - k sebeznížení. Naše vynalézavost, pracovitost, touha po pohodlí a luxusu.

Změna národností a etnik přebírá - náš neskromný způsob života - aniž by se nějak sebezničným přímým vynalézavostí a pracovitostí a je třeba mít - dojem, že má právo na stejnou úroveň jako my, a že my jim to musíme zajistit.

Takže jde o boj o životní prostředí, zdroje a o vlastní existenci.

Ten boj uÅ¾ zaÅal, ale  
bohuÅ¾el, nÅkteÅ™Å- z nÅjs stojÅ- na stranÅ› protivnÅ-kÅ- pod nejrÅ-znÅ›jÅ-Å-mi hesly, a  
ostatnÅ- jako by si to vÅbec ani neuvÅ›domovali.

zdroj: internet